耳

Email:zonghe566@126.com 电话:69966900 编辑:张慎传 组版:刘雪云

星期三 2019年6月 19



您身边的银行 详询:0515-82200318、89201588 地址:合德镇人民西路 17号

为满足小微企业主、个体工商 户、农户等客户群体在生产经营中 流动资金需求,基于德式 IPC 新型 信贷模式而投放的额度在 0.5 万元 -100万元的小微贷款。

产品特点:1、准入门槛低。生产 经营正常,经营时间超过三个月,即 符合准入的基本条件。可保证、抵押 担保,授信期限1-5年之间。2、提供 材料少。客户仅需向我行提供夫妻 双方身份证即可, 其他信贷材料由

客户经理上门收集。3、投放速度快。 贷款材料收集齐全后,一般2-3个 工作日即可办结。

县领导检查河湖"两违"整治情况

本报讯(记者 彭岭)6月18日上午,县委常委、常务副县长 田国举率队巡查潭洋河,就河长制落实情况、河湖"两违"整治工

作推进情况进行现场检查调研 在潭洋河盘湾镇辖段,田国举实地查看禁养区范围内的养殖 现场,对该养殖场的整改问题进行现场会办,随后在盘湾镇政府 会议室召开潭洋河河长制联席会议。田国举指出,河湖"两违"整 治是省委省政府开展的河湖治理保护专项行动,各地各部门要统 一思想认识,提高政治站位,严格按照县委县政府的部署要求,依 据相关法律法规,全力打赢打好碧水保卫战、河湖保卫战。要加大 巡查力度,层层压紧压实管河护河责任,做好"巡""查""整""改" 四项工作。要迅速拿出整治方案,细化整治任务,明确整治措施。 要落实长效管护机制,做好督查检查工作,巩固整治工作成效,确 保高质量完成"两违"专项整治工作

会上,县河长办通报潭洋河河长制工作开展情况和"两违"整 治推进情况。

洋马镇

扫黑除恶"全民皆兵"



本报讯 (通讯员 崔晓 施雷 冯小雨)连日来, 洋马镇通过集镇金菊广场大 习艺、村居公示栏、大喇叭、 镇村组干部群、QQ群、党员 网格群以及宣传车、张贴标

语、悬挂横幅等形式,全天候宣传中央、省市扫黑除恶文件精神, 组织全镇干群,全民参与扫黑除恶。

今年以来,洋马镇在扫黑除恶专项斗争中,形成全民参与的 工作格局。该镇适时调整扫黑除恶专项斗争领导小组,成立4个 督导组,负责日常督导和包保工作。在集镇、北邗、潘东、港中、贺 东、新灶等主要道路沿线及路口设置宣传牌20余块。依托全要素 网格通、网格员以及民警微信工作群、朋友圈,宣传扫黑除恶打击 重点、群众举报内容、举报方式等。在主要道路、集市广场等处悬 挂横幅标语,利用宣传车巡回广播宣传,LED 电子屏滚动播出等 方式,全面开展扫黑除恶专项斗争宣传。该镇加大摸底排查力度, 突出对重点人员、重点场所管理。落实村居每月滚动摸排上报线 索,结合社区民警深入排查。对排出和群众举报的线索,明确专人 负责,第一时间进行研判,对符合打击条件的对象坚决依法处理, 保障人民群众的生命财产安全。与此同时,该镇强化考核问责,对 工作成效突出的通报表扬;对部署不力、宣传排查不到位、漏排漏 管的,严肃问责。

合德镇

"三夏"帮扶队受欢迎

本报讯(通讯员 韩珍梅 记者 杨向东)"三夏"来临,合德镇 为切实帮扶农村留守妇女、病残家庭、孤寡老人等弱势群体,在各村 居、社区成立了"三夏"义务帮扶队,受到群众热烈欢迎。

"三夏"义务帮扶队由村里年轻力壮的党员、退伍军人以及村干 部组成,着力帮助农村无劳力家庭夏收、夏种和夏管。为方便困难群 众联系帮扶队,该镇还将各村帮扶队队长姓名、联系电话进行公示, 保证随叫随到,抢收抢种,不误农时。帮扶队还主动出击,对村里无劳 力家庭进行排查,然后主动上门服务,帮助他们联系收割机,并自备 农用车运输小麦和农药、化肥等。

目前,该镇已成立"三夏"义务帮扶队 33 支,帮扶困难家庭 1500 多户,义务收割小麦3500多亩,帮助夏种570亩。

海河镇

稳扎稳打确保安全度汛

本报讯(通讯员 陈珍杰 记者 范媛媛)汛期来临,为确保人 民群众生命财产安全,海河镇着眼于早、立足于细,稳抓稳打,确保防 汛抗旱工作有力、有序、有效推进。

该镇坚持组织领导到位,成立镇村两级防汛防旱工作指挥部, 召开专题会议,制定防汛防旱工作任务清单,明确相关人员具体工作 职责;全力做好物资储备和应急队伍准备,镇抽调能力强、素质高的 青壮年民兵组建防汛抗旱突击队,集合民兵点验工作,开展不少于两 次的拉练,村居成立防汛抗旱突击队,邀请专家,加强培训,提高技 能,确保在关键时刻拉得出、打得响。坚持宣传警示到位,充分利用各 村小组会、村级网格群、村大喇叭宣传防汛抗旱信息及防汛避险知 识,加强群众自救互救知识教育,提高群众防灾避灾意识和自救逃生 能力;及时将上级气象信息,以电话、微信群等方式下发到各村,由村 干部负责传至各家各户,保证人人知晓,提前做好防汛防旱措施。坚 持排查整改到位,结合河长制,强化河湖管理,组织河长巡河,对巡河 过程中发现的安全隐患逐一登记造册,有问题立即整改、有隐患立即 消除。特别是险工险段和学校、敬老院重点区域全面排查、立查立改、 严加防控,对度汛有影响的在建水利工程项目,抢抓工期保质保量, 确保在主汛期前主体工程完工。坚持制度执行到位,严格执行24小 时值班制度、领导带班制度、重大汛期第一时间报告制度、汛期无灾 情零报告等四个制度,建立防汛防旱常态化、长效化监管制度,力争 预警准确、值班严格,确保有序度汛、安全度汛。

县文广旅局 密织消防安全网

本报讯(记者 盛诚 通讯员 薛忠文)为广泛宣传国家、全 省"安全生产月"活动,加大全系统安全生产宣传,提升全员安全 生产意识,近日,县文化广电和旅游局邀请县消防大队专职教员 在后羿文化园举办消防安全演练活动。全县文化娱乐经营场所、 星级酒店、景区、旅行社经营业主及县直文化单位、文保单位负责 人约80人参加。

各位经营业主和负责人在操作演练过程中增强了安全生产 意识,强化了安全生产主体责任,并了解灭火器、消防栓等消防器 材的使用方法,懂得在人员密集场所发生突发情况时如何自救和 互救,更清楚加强安全业务学习和提高安全生产素质的重要性和

该局将在隐患排查、隐患整改、安全投入、制度管理等方面重 点检查督查,确保全县文化旅游市场在健康、平稳、安全、有序运 营。

"三夏"服务好温馨

- 县夏收综合配套服务掠影

本报记者 杨向东

麦熟一晌,虎口夺粮。夏收时节,全县 各镇区真心为民、真情服务,帮助农民群 众抢抓农时,加快麦收进度,确保颗粒归 仓。轰鸣的收割机和农民欢喜的笑脸,构 成今年夏天最美的风景

一线帮扶获点赞

合德镇罾塘村村民陈素良今年63岁 了,刚刚做完股骨头坏死手术,两个孩子 都在外务工。当老陈正为今年小麦收割发 愁时,了解情况的该村党员突击抢收队立 即派来收割机、拖拉机,帮他抢收、托运。 不到一会工夫,整块麦地收割完毕,陈素 良的脸上露出了欣喜的笑容。

"免费给我割、免费给我拉,也不吃我 一顿饭、不喝我一口茶,要不是党员干部 帮助收割,我实在没办法,真是发自内心 地感谢他们。"陈素良感激地说

随着夏收的全面展开,在该镇的田间 地头,总能看见一面写着"党员突击抢收 队"的大红旗帜在金色的麦浪中随风飘

"夏收以来,我们结合思想解放大讨 论活动,开展了'服务三农创先进、抓好夏 收当先锋'主题活动,对全镇小麦抢收实 行全覆盖服务。"该镇党委负责同志告诉 记者,各村居组织了党员突击队、机收服 务队、青年团员志愿队,对五保特困户等 弱势群体进行特别扶助,做好小麦优先收 割抢收工作,保证困难群众正常的生产生 活。广大农村党员积极发挥模范带头作 用,带头开展秸秆还田,带动、引导亲属、 邻里禁烧秸秆。

维修服务到田头 "谢谢农机维修应急服务队,还不到

20分钟,修理师傅就到了,并很快修好了 机器。"提及日前享受到的一次维修服务, 海河镇新运村的农机手王达富激动之情 溢于言表。

当日晚间9时许,王达富的联合收割 机在该村连夜抢收时发生故障。情急之 下,王达富拨通了该镇农机维修应急服务 电话。随后,工作人员立即通过农机应急 维修服务信息平台,向作业现场附近的农 机维修网点发出通知,应急小分队两名队 员到达后,问题很快得以解决。

这只是该镇开展夏收服务.为广大农 机手、农户排忧解难的一个剪影。为保证 夏收顺利进行,5月底以来,该镇农机维 修站、加油站等单位根据自身分工,纷纷 推出农机绿色通道、送油到地头等服务, 帮助农民、农机手顺利收割。

该镇负责农业农村工作的负责人告 诉记者, 为给全镇农机手提供便捷服务, 该镇在各村居设立农机作业服务站,为他 们提供作业信息、油料供应、机械维修等 服务。同时,利用网络、短信等途径,及时 向农民、机手提供小麦机收动态、气象预

报等信息服务,有效保障了夏收工作的顺 利推进。

明白售粮真放心

价格上榜、质量上墙、样品上台,大院 里不仅配备了粮检仪器、清粮及输送设 备,还设有茶水站、休息棚。这是记者近日 在兴桥粮库看到的一幕,据该粮库负责同 志介绍:"我们在收购过程中,认真执行国 家小麦质量标准和价格,主动做好相关的 宣传、设置样品、配齐配全检验化验设备 等,确保群众卖明白粮、放心粮。

"今年夏粮收购期间,全县将形成以 国有粮食购销企业收购为主导,多种收购 主体竞争收购的格局。"县粮食购销总公 司有关同志告诉记者,为保障农民顺利卖 粮,该公司已督促各小麦委托收购库点积 极腾仓并库, 做好粮食入库的准备工作, 确保应收尽收、随到随收。





自中宣部"学习 强国"学习平台正式 上线以来,我县周密 部署,积极组织全县 党员干部下载使用 "学习强国"APP.创 新学习方法,在广大 党员干部群众中掀 起比学赶超的学习 热潮。

創泉成

为

市民的自觉

图①县委宣传部对使用"学习强国" 的"学习达人"开展赠书活动。

图②县行政审批局设立"每周考堂 定期对党员干部学习情况进行测试。

图③县供电公司员工利用"学习强 国"开展主题班会。

彭岭 王楠 董素印 摄



"小课堂"蕴含"大能量"

"这次扫黑除恶专项行动,重点打击社会上黑恶 势力,保障人民群众生产生活安全稳定。"6月17日 晚上7点多钟,在海通镇通兴居委会三组居民、老党 员李前勇家里,党总支书记杨盛宏正给居民们传达 上级文件精神,分析当前扫黑除恶形势,并结合身边 案例给群众讲解扫黑除恶的相关知识和法律法规, 动员广大群众积极参与、举报涉黑涉恶线索,共同维 护社会治安持续稳定。这是海通镇开设"农民小课

堂",送政策、送法律、送科技给群众的情景。 该镇相关负责人介绍:"针对农村宣传工作现 状, 我们创新宣传方式, 根据农民群众生产生活特 点,从今年5月份起开设'农民小课堂',利用晚上时 间组织农民群众学习党的方针路线政策、法律知识 和科技知识。目前已举办四期,参与群众达 10000 人 (次)。"

据了解,每个村(民)小组每周集中上一课.由镇 村组干部宣讲党的方针路线政策、法律知识和科技 知识。同时组织农民群众学习党员干部在贯彻执行 党的方针路线政策、带领群众脱贫致富、为群众做好 事、办实事中的好做法和存在不足,交流普通群众在 遵纪守法、创业致富、乐于助人等方面的好人好事, 使广大群众在"农民小课堂"中了解了当前的政策形 势、法律知识和生产生活科技知识,了解了党员干部 服务群众的具体情况,了解了身边人致富奔小康的 做法以及其他方面的先进事迹,达到教育群众、引导 群众、服务群众的目的。

沟浜村六组王孝才三次参加"农民小课堂"活 动,了解和掌握了水稻节水栽培技术,通兴居委会三 组居民、老党员李前勇每次参加"农民小课堂"学习 都认真听、认真记,讨论时积极发言,他深有感触的 说:"'农民小课堂'是我们学习党的方针路线政策、 法律知识和科技知识的新平台, 也是党员干部面对 面服务群众的新举措。这个活动的开展,照亮了群众 的心。"

施工场地笑声扬

本报通讯员 陆海英 晓君

"当天的问题不过夜,当天解决,小问题由村里 自行包干,大的问题由镇村集体协调处理到位,确 保工程不停机、不停工顺利进展。"6月15日上午8 点多钟, 在长荡镇陈林村自来水管道改造施工现 场,该镇水务公司负责人倪同旭一边指挥工人施工 一边处理管道过路中的难题,确保群众通行不受影 响。这是该镇大力实施农村自来水管网改造提升工 程,精心组织,倒排工期,加快进度,确保工程早日

完工,造福广大群众的一个镜头。 年初以来,该镇党委政府高度重视民生实事工 程建设,切实抓好自来水管网提升工程建设,该工 程总投资达3070万元,其中二级管网45公里,三 级管网590公里。目前,中标单位在各村(居)的全



力配合下,正快速推进工程进度。

该镇在加快推进工程进度的同时,项目施工方 一着不让抓好工程质量,据该工程项目经理王志爱 介绍,本次自来水管网改造提升工程的建材质量, 都是按照指定品牌采购,沟槽开挖按照宽度、深度 进行开挖,经监理验收以后,才进入下道工序;管道 焊接以后,进行管网试压,确保工程质量符合标准。 对于此项惠民工程,该镇广大干群大力支持,纷纷

该镇中河村村民尤益涛喜滋滋地告诉笔者: "水改了以后,水压高,水又甜,对老百姓身体又好, 这是党委政府为我们老百姓又办了一件大实事、大 好事,我们从心底里高兴!"

据该镇党委委员、人武部长别恒玉介绍,该工 程自 3 月 10 号正式开始以来,他们督促施工单位 组织8个施工班组,近150名施工人员,20台套施 工机械,抢时间、争速度,加班加点,截至目前,该镇 已有12个村(居)的二、三级管网工程基本竣工。

近年来, 我县持续推进环境整治, 县城面貌呈现出整洁美丽的迷人风采。 当前随着"双城"同创活动向纵深推进。 我们县城的"整洁"的标准也越来越高, 大到一条河,河水要清澈见底;小到一 个小区,一草一木要生机勃勃,一纸一 屑全然不见……这不仅要靠环卫工人 和绿化护理员的辛勤劳动,更需要广大 市民的自觉行动。

在"双城"同创工作中,我们要加强 对毁绿、乱抛塑料袋、破坏公物等不良 事件的处罚,同时还要加强对市民的宣 传教育。"惩罚"应该是向众人告示是与 非的最直观最有效的途径。奖罚分明能 引导行为规范,引导做文明人、办文明 事。"罚",除了罚款,更好的是进行批评 教育, 劝导毁绿者重新补种上一棵树, 这应该是倡导文明的举措,相信有理智 的人都应该能接受的。

"双城"同创,旨在提升城市环境, 提高市民的文明素质,"升""高"无止 境,创建任重道远。因此,只有动员全员 参与创建,创建才能持之以恒,我们的 城市才会越来越文明。



部队是所大学校,有志青年逞英豪!从军报国,激扬 青春! 2019 年征兵报名工作已全面展开。请全县广大适 龄青年从即日起至6月30日,登陆国防部唯一官方网 站(http://www.gfbzb.gov.cn)进行兵役登记和应征报名, 自行打印报名表后,于6月底前到户籍所在地镇(区)武 装部进行现场确认。敬请社会各界、单位组织、家庭亲友 相互转告。

咨询电话:82322147、67534200、67534210、67534220 射阳县人民政府征兵办 2019年6月19日